

PROTOKÓŁ Z XXXVII SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM W DNIU 30 GRUDNIA 2009 ROKU

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10⁰⁵ i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady Miejskiej, Cz. Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: radnych, Burmistrzów, sołtysów, przedstawicieli Urzędu Miejskiego, jednostek organizacyjnych Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.

Na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad – obecnych było 14 radnych (nieobecny Radny, J. Michalski).

Sekretarzem Obrad został przy 13 głosach „za” i 1 „wstrzymującym” Radna, K. Rudzińska.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej przeczytał cały porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wybór Sekretarza Obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2009 rok.
6. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za ścieki wprowadzane do sieci kanalizacyjnej na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.
7. Projekt uchwały w sprawie uzupełnienia nadania nazw ulicom w miejscowości Orłowo.
8. Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Marynowy.
9. Projekt uchwały w sprawie ustalenia rocznego planu potrzeb w zakresie prac społecznie-
użytecznych na rok 2010.
10. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do realizacji projektu
pod nazwą „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Nowym Dworze Gdańskim”
wnioskowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.
11. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański na rok
2010.
12. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego
z budżetu Unii Europejskiej.
13. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego
z budżetu Unii Europejskiej.
14. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego
z budżetu Unii Europejskiej.
15. Przyjęcie planów pracy Komisji na 2010 rok.
16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.
17. Sprawy różne.

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty – 14 głosów ‘za’.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny, R. Kozłowski – Sądziłem, że sprawa utrzymania ulic, chodników, czystości ulic została załatwiona, ale okazuje się, że wcale nie. Byłem przekonany, że przetarg na rok 2009 wygrała firma PRSP a tu okazuje się, że jakiś udział w utrzymaniu porządku ma firma ZGK. Nagle na ul. Obrońców pojawił się duży ciągnik z rozrzutnikiem firmy ZGK, który waży ponad 5 ton. Jak to się stało i jak to możliwe, aby tak ciężki sprzęt jeździł po chodnikach? Dlaczego pozwala się na

jeżdżenie tak ciężkiego sprzętu na dopiero, co zrobione chodniki? Ten ciągnik nie mieści się wszędzie i w niektórych miejscach nie są posypane chodniki. Od stycznia chciałbym się dowiedzieć, jaka firma będzie wykonywała takie usługi w mieście? Dlaczego nie została wyłoniona firma, która od 1 stycznia będzie takowe usługi czyniła? Nie mam nic, przeciwko firmie ZGK, jeżeli będzie miała odpowiedni sprzęt.

Na dzisiejszej sesji mamy zatwierdzać budżet, po raz kolejny. Jedyną moją radością jest to, że w takim składzie po raz ostatni będziemy to robili. Moje usilne prośby by szybciej zacząć rozmowy, żebyśmy to przedyskutowali, my jako przedstawiciele wyborców, były daremne. Ania razu tak nie było i po raz kolejny jest wiele rzeczy, z którymi ja i wielu innych się nie godzą w tym budżecie. Nie może tak być, żeby na przełomie miesiąca października, listopada były tworzone jakieś dokumentacje po to, żeby wstawić to do budżetu na przyszły rok. To jest rzecz niewyobrażalna. Wielkie pieniądze idą i się tworzy jakieś dokumentacje, bo komuś się ubzdurało, nagle na koniec roku, że, w Kmiecinie trzeba zrobić centrum sportowe, czy w Marzęcinie nadbudować remizę. Nie zgadzam się na takie rzeczy. Jedyna moja radość jest to, że dzisiaj po raz ostatni będziemy zatwierdzać ten budżet w takim składzie. Nie wszyscy mieli do tego dostęp i to jest przykre.

Zastępca Burmistrza – Bardzo bym się zdziwił, nawet bym oczekiwał, gdyby nagle się okazało, że jesienią 2010 r. pojawia się identyczny skład Rady Miejskiej.

Utrzymanie ulic i chodników w mieście w okresie jesienno-letnim, obowiązek nie ciąży tylko na samej gminie. Część chodników jest przypisana do właścicieli poszczególnych posesji, działek budynków. Z ustawy wynika, że właściciel ma obowiązek utrzymania porządku na chodniku przylegającym do jego posesji.

Ten nieszczęsny ciągnik, który pojawił się na ul. Obrońców jest związany z umową ABK z ZGK. Zdajemy sobie sprawę, że tak do tej pory było i chcemy tego uniknąć. Warunkiem podpisania kolejnej umowy z ZGK jest posiadanie odpowiedniego sprzętu. W roku 2010 umowa będzie z PRSP, która dysponuje sprzętem właściwym, pod względem obciążenia chodników.

Na sesję przybył Radny, J., Michalski (godz. 10.25).

Radny, R. Kozłowski – Czyli PRSP będzie to robiło bez przetargu, bo wiem, że przetargu nie było? Zadałem pytanie, dlaczego przetargu nie było? Czy nie trzeba go robić?

Zastępca Burmistrza – Przetarg jest ogłoszony, rozstrzygnięcie będzie w kilka dni po nowym roku. Mówię o PRSP, bo na naszym rynku nie ma innej firmy, która sprostą wymogą sprzętowym, postawionym w specyfikacji.

Radny L. Głowacki – Wywóz śmieci. Czy prawdą jest, że my jako miasto narzucamy firmom, które usuwają śmieci z gminy Nowy Dwór wysypisko w Tczewie? Czy jest podpisana jakaś umowa z Tczewem, że tylko tam trzeba wywozić śmieci? Wywóz śmieci w Tczewie jest bardzo drogi. Faktycznie firma z Elbląga, która odbiera zanieczyszczenia na skraju gminy powinna te śmieci zgodnie z umową wywozić do Tczewa. Nikt im nie zwraca uwagi czy te śmieci pochodzą z gminy Nowy Dwór czy one pochodzą z terenu Elbląga i dlatego te śmieci są tańsze.

Siedem lat temu rozpocząłem sprawy związane z kanalizacją i one ciągną się do dzisiaj. Nie wszyscy mają tą kanalizację taką, jaka powinna być. Jak długo będziemy czekali na prawidłowe podłączenie niektórych osób do kanalizacji sanitarnej, a nie burzowej?

Sprawa trójkąta widoczności przy wyjeździe z ul. Kanałowej, do tej pory nie jest załatwiona - może uda się to zrobić do końca roku.

Pismo, które miało być skierowane do Policji w sprawie młodych osób, które poruszają się samochodami bez prawa jazdy, jeżdżą bez pasów z dużą prędkością, przypuszczam, że nie zostało wysłane, bo nie mam żadnych wiadomości.

Burmistrz – Przedstawił Pan to trochę w opatrzny sposób. Z terenu Kępek śmieci są wywożone do Elbląga. Jeśli chodzi o całą gminę jesteśmy sprzężeni w system ochrony środowiska i naszym wysypiskiem jest Tczew.

Na temat kanalizacji otrzyma Pan stosowne pismo w tej sprawie.

Co do słupka miałem zapewnienia z firmy, która miała go postawić, że słupek już będzie. Nie wiem, dlaczego go nie ma?

Na temat jazdy niezgodnie z przepisami młodocianych w naszej gminie to myślę, że siedzący na sali Komendant Policji podejmie stosowne działania.

Radny L. Głowacki – Ostatnio Pana Komendanta nie było na sesji dlatego poprosiłem o wystosowanie takiego pisma.

Radny, A. Kos – Zwracam się z prośbą o zwrócenie uwagi na drogę Wierciny- Rakowo zimą, podczas opadów śniegu i posypywanie tej drogi.

Radny, R. Rutkowski – Uważam, że okres gwarancji na wykonane drogi, chodniki jest zbyt krótki. Umowa nie powinna zawierać gwarancji na 10 lat, a nie na 3 lata jak do tej pory.

Chodnik Nowy Dwór – Orłowo wyższe koszty są spowodowane tym, iż ten chodnik musi być budowany za rowem.

Burmistrz – Jeśli chodzi o gwarancje na roboty drogowe, terminy gwarancji i związek tego z dotacjami unijnymi otrzyma Pan na piśmie. Gwarancja nie obejmuje niewłaściwego użytkowania wtedy, gdy jeździ po niej ciężki sprzęt.

W dalszym ciągu rozmawiamy z Panem Starostą na temat chodnika Nowy Dwór Gdański – Orłowo.

Radny, R. Rutkowski – Oczywista sprawa, że jeżeli jakaś firma wjedzie ciężkim sprzętem i uszkodzi chodnik to naprawa tego chodnika jest w jej gestii.

Radny, W. Staszewski – Ile otrzymuje zarządca po ABK pieniędzy od m²?

Skarbnik Gminy - Jest to ok. 0,60 gr. Dokładnie odpowiem po przerwie.

Wniosek Przewodniczącego Rady w sprawie ogłoszenia przerwy uzyskał 12 głosów „za”, 2 „przeciw”, 1 „wstrzymujący”.

PRZERWA

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2009 rok.

Skarbnik Gminy przedstawiła dwie autopoprawki do projektu uchwały, które stanowią załączniki do protokołu.

Projekt przyjęty został bez uwag.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący”.

Uchwała otrzymała **Numer 300/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za ścieki wprowadzane do sieci kanalizacyjnej na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 2 „wstrzymujące”.

Uchwała otrzymała **Numer 301/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

7. Projekt uchwały w sprawie uzupełnienia nadania nazw ulicom w miejscowości Orłowo.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 2 „przeciw”.

Uchwała otrzymała **Numer 302/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

8. Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Marynowy.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 12 „za”, 2 „przeciw”, 1 „wstrzymujący”.

Uchwała otrzymała **Numer 303/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

9. Projekt uchwały w sprawie ustalenia rocznego planu potrzeb w zakresie prac społecznie-użytecznych na rok 2010.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.

Uchwała otrzymała **Numer 304/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

10. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do realizacji projektu pod nazwą „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Nowym Dworze Gdańskim” wnioskowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.

Przewodniczący Rady Miejskiej przeczytał uzasadnienie, do którego została naniesiona poprawka (stanowi załącznik do uchwały)

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 8 „za”, 2 „przeciw”, 5 „wstrzymujących”.

Uchwała otrzymała **Numer 305/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

11. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2010.

Skarbnika Gminy przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, a także zmiany w projekcie wynikające z opinii RIO i wchodzącej od stycznia 2010 roku ustawy o finansach publicznych (opinia RIO stanowi załącznik do protokołu).

Radny, R. Rutkowski – My w ogóle na temat budżetu nie rozmawialiśmy, bo to, co mówił Radny Kozłowski jest wszystko prawdą. Dostaliśmy gotowe słupki i kiedy mogliśmy rozmawiać, wyjaśniać?

Przewodniczący Rady Miejskiej – Od tego są komisje rady.

Radny, R. Rutkowski – 115 tys. zł. (dział 600 Transport i Łączność) dotacja dla powiatu na remonty kapitalne dróg? Jakie przeznaczenie?

Skarbnik Gminy – Uchwała w tym względzie została podjęta na ostatniej sesji.

Radny, R. Rutkowski – Artykuły sponsorowane 5 tys., na jakie cele?

Burmistrz – Promocja miasta i Żuław w biuletynach wojewódzkich firm, redakcji, które się do nas zgłaszają. Nie rozumiem Pana stwierdzenia, że o budżecie się nie rozmawiało. Albo Pan uczestniczy w komisjach, albo nie. Komisje złożyły wniosek do Komisji Gospodarczej, następnie owa komisja złożyła wniosek do Burmistrza. Natomiast Pan twierdzi, że o budżecie się nie rozmawiało.

Skarbnik Gminy – Wszystkie wnioski zgodnie z procedurą zostały przedstawione do realizacji i ujęte w budżecie przez Pana Burmistrza, były również omawiane na komisjach 28, 29 grudnia.

Radny, T. Porządny – Czytała Pani w uzasadnieniu RIO, iż wydatki gminy są w wysokości 83. mln 742 tys. zł., a teraz w uzasadnieniu uchwały jest kwota 84.227 mln. Czy tak ma być? Czy może to jest jakiś błąd?

Skarbnik Gminy – Zostało zdjęte zadanie na ostatniej sesji i przesunięte w okresie cyklu dwuletnim, remont kotłowni komina przy ul. Jantarowej.

Radny, R. Rutkowski – Czy mogłaby Pani podać rzeczywiste zadłużenie gminy w procentach?

Skarbnik Gminy – Zadłużenie gminy w procentach łącznie z kredytami, które są przeznaczone na realizację zadań współfinansowanych ze środków budżetu Unii Europejskiej wynosi 61,12%. Natomiast zadłużenie kredytowe z tytułu środków unijnych nie wchodzi do wyliczeń 60, 15, czyli tych dwóch wskaźników. Zgodnie z nową ustawą o finansach publicznych, która wchodzi w życie od 1 stycznia te wskaźniki znikają. Ze względu, iż opinia jest w oparciu o ustawę obowiązującą na dzień dzisiejszy te wskaźniki są tutaj podane.

Radny, R. Rutkowski – Jeśli odejmiemy ten wskaźnik, to ile wtedy będzie wynosiło zadłużenie?

Burmistrz - 36,25 %. Jeśli chodzi o ten drugi wskaźnik 15 tak, jak RIO przedstawiła płatność wynosi 12,9 wraz z środkami unijnymi, a 5,42 bez czyli jesteśmy na poziomie jednej trzeciej. Także bezpieczeństwo finansowe jest zachowane.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 11 „za”, 3 „przeciw”, 1 „wstrzymujący”.

Uchwała otrzymała **Numer 306/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

Radny, A. Kos – Pan Rutkowski próbuje wprowadzić wszystkich w błąd, że nie było tej dyskusji. Pan Rutkowski miał taką możliwość, jak każdy z nas. Jego uwagi zostały wzięte pod dyskusję i część tych jego postulatów została uwzględniona. Nie rozumiem tego i nie wiem o czy Pan Rutkowski mówił.

12. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego z budżetu Unii Europejskiej.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”, 1 „przeciw”.

Uchwała otrzymała **Numer 307/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

13. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego z budżetu Unii Europejskiej.

Na Sali obecnych było 15 radnych.

Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.

Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”, 1 „przeciw”.
Uchwała otrzymała **Numer 308/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

14. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego z budżetu Unii Europejskiej.

Na Sali obecnych było 15 radnych.
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie.
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 2 „przeciw”.
Uchwała otrzymała **Numer 309/XXXVII/2009** i stanowi załącznik do protokołu.

15. Przyjęcie planów pracy Komisji na 2010 rok.

Radny, L. Głowacki – Czy Komisja Rewizyjna i Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich nie przedstawiła zbyt krótkiego planu pracy? Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przedstawiła plan pracy na cały rok.

Radny, J. Michalski – Mam pytanie dot. planu pracy Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa. W listopadzie komisja planuje przyjąć stawki i opłaty lokalne na 2011 rok. Ja myślałem, że to Rada uchwała. Czy będą jakieś zmiany i komisja będzie przyjmowała?

Radny, S. Zakrzewski – Komisja rzeczywiście przedstawiła plan na 12 miesięcy, ponieważ poprzednia kadencja również tak czyniła, mimo iż kadencja kończy się w październiku. Nie znalazłem przepisu, który mówiłby inaczej. Odnosnie zapisu przyjęcia stawek i opłat lokalnych na 2011 rok to jest rzeczywiście niefortunny zapis.

Radny, L. Głowacki – Tu nie chodzi o śmiech tylko o pracę, i niektóre niefortunne zapisy np. prace nad uchwaleniem budżetu na 2010 rok, a myślę, że chodziło o 2011 rok.

Radny, S. Zakrzewski – Ma Pan rację, iż jest to błąd i należałoby to poprawić.

Radny, A. Kos – Ja uwzględniłem to, że jest rok wyborczy i w którymś momencie nasza rada zakończy swoją działalność i tak to określiłem.

Radna, K. Rudzińska – Ja podobnie jak Pan Kos również uwzględniłam rok wyborczy.

Radny, L. Głowacki – proponuję, aby w planie pracy Komisji Polityki Gospodarczej, budżety i Rolnictwa zmienić istniejące zapisy na następujące:

- prace nad uchwaleniem budżetu na 2011 rok
- prace na temat określenia stawek i opłat lokalnych na 2011 rok.

Radny, J. Michalski – Pan Przewodniczący Komisji, S. Zakrzewski ma rację, iż plany prac komisji powinny obejmować dwanaście miesięcy, ponieważ nowa Rada Miejska będzie kontynuowała prace według planu rocznego danej komisji.

Radna, K. Rudzińska – Ja nie mam wyznaczone, że ostatnie posiedzenie komisji będzie w październiku. Według mnie przedstawiony został plan pracy do końca roku.

Burmistrz podziękował Radzie Miejskiej za uchwalenie budżetu na 2010 rok.

Wniosek Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich w sprawie uzupełnienia planu pracy tej komisji i w związku z tym ogłoszenia przerwy uzyskał 10 głosów „za”, 1 „przeciw”, 4 „wstrzymujące”.

Radny, A. Kos – W związku z powyższym, w miesiącu wrześniu, październiku planujemy omówienie materiałów na sesję i spraw bieżących oraz zapoznanie z wnioskami placówek oświatowych dotyczących wniosków do budżetu. W listopadzie omówienie materiałów na sesję i prace nad wnioskami do budżetu na 2011 rok. W grudniu również omówienie materiałów na sesję i bieżących spraw Rady Miejskiej.

Plany pracy Komisji Rady Miejskiej zostały poddane przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Ilość głosów: 15 „za”.

16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.

Do przedstawionej na piśmie informacji z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego nie wniesiono żadnych uwag.

17. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady przedstawił pisma, informacje wpływające do Rady Miejskiej:

- pismo Burmistrza do Społecznego Komitetu ds. Upamiętnienia Żuławskich Osadników z dnia 07.12.2009 r., do wiadomości RM
- pismo p. T. Kuchta do Urzędu Miejskiego z dnia 11.12.2009 r., do wiadomości RM
- pismo Wojewody Pomorskiego z dnia 14.12.2009 r. dot. niezgodności uchwały 242/XXIX/2009
- skarga na Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego od mieszkańców ul. Plac Wolności 7 z dnia 18.12.2009 r.

Burmistrz – Tam w ogóle nie było ciepłej wody. Decyzja była taka, iż inwestycja w sprawie dostarczenia ciepła i ciepłej wody zostanie zrealizowana. Wszystko było w porządku do momentu, kiedy Spółdzielnia Mieszkaniowa zorientowała się, iż ciepła woda była kradziona. To jest kwestia PEC-u i Spółdzielni Mieszkaniowej. Stanowisko Spółdzielni jest takie, iż nie wyraża ona zgody na obsługiwanie tej wspólnoty mieszkaniowej. W obecności tych Pań podejmowałem działania i dzwoniłem do PEC-u i Spółdzielni Mieszkaniowej. Na pewno nie byłem opryskliwy.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wnioski o przekazaniu w/w skargi do Komisji Rewizyjnej celem rozpatrzenia i zajęcia stanowiska. Ilość głosów: 11 „za”, 3 „wstrzymujące” (nieobecny, Radny, R. Kozłowski).

Zgodnie z procedurą skarga zostanie przekazana do Komisji Rewizyjnej.

- pismo Wojewody w sprawie skargi W. Kosek z dnia 23.12.2009 r.
- pisma z dnia 14.12.2009 r. i 17.12.2009 r. dot. skargi S. Stachowiaka.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wnioski o przekazaniu pism do Burmistrza celem rozpatrzenia zgodnie z właściwością. Ilość głosów: 14 „za” (nieobecny, Radny, R. Kozłowski).

- pismo Rady powiatu dot. likwidacji sądu z dnia 20.11.2009 (data wpływu)

Burmistrz przedstawił sytuację dot. likwidacji Sądu Karnego i działania podjęte w tej sprawie przy udziale Starosty Nowodworskiego. Ponadto Burmistrz zaproponował przyjąć stanowisko Rady Powiatu, a także stanowisko Burmistrza i Starosty Nowodworskiego jako stanowisko Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim

Wniosek został poddany pod głosowanie. Ilość głosów: 12 „za” (nieobecny Radni: R. Kozłowski, S. Zakrzewski, W. Staszewski)

W związku z powyższym Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim poparła stanowisko Rady Powiatu z dnia 30 października 2009 roku oraz stanowisko Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i Starosty Nowodworskiego z dnia 16.12.2009 r. w związku z zaplanowaną likwidacją VIII Wydziału Zamiejscowego Sądu Grodzkiego w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady Miejskiej i Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego złożyli życzenia noworoczne wszystkim zebranym na sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął obrady XXXVII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 30 grudnia 2009 roku o godzinie 12.28.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: A. Górka.

Podpisali:

Sekretarz Obrad
Radna, Krystyna Rudzińska

Przewodniczący Rady Miejskiej
Czesław Łukaszewicz